ALUMNI FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2020-21

We have designed a special feedback form on curriculum development. We are also
collecting  feedback from  Alumni on Course Content, Teaching Learning Process,
Curriculum/Syllabus/ Evaluation process, Library/ Sports/others and Administration. It
is the tradition of the college to involve alumni in its activities. We believe that
alumni  feedback is an important  source of information for betterment  and
development of the institution,

We are collecting feedback from our Alumni during  Alumini Meet. 26 Alumini
submitted the feedback form.

Objectives of Alumini’s feedback on institute:
1. Inviting innovations and useful suggestions regarding college development
2. Strengthening the relationship between college and alumini
3. Provide basic guidance from alumini to regular learners
4. Making college progress information available to alumini.

1. Admission Procedure
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4. Infrastructure and Lab Facilities
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12, Preparation: To educate students for graduate programmes and to succeed in their
chose/velated fields
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with knowledge relating to an array of professional fields undertaken so as to comprehend,
analyze,design and create innovative product and find solution to prove the quality of life.
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15. Professionalism: To create professionally superior and ethically strong global manpower
and to uphold moral values. With effective communication skills, teamwork skills,
multidisciplinary approach and an ability to improve the quality of life.
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16.Learning Environment: To create an intellectual environment for research and
development aware of emerging technologies leading to continual learning needed for a
successful professional career, to create a centre of excellence develop technocrats and
business leaders.
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1. Providing platform for participating learning experience

2. Sport Facilities should be improved
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PARENT”S FEEDBACK ANALYSIS FOR THE ACADEMIC YEAR 2020-21

Parents have entrusted the future of their children into our hands and thus they play a very
important role in the development and enhancement of the quality of this learning
experience. Feedback from parents allows the institute to evaluate its service provision and
thus cater to providing excellent service towards the students.

The feedback analysis process has put an increasing emphasis on the need for involvement of
parents in the quality assurance of excellent education. Parent’s involvement requires that
they play an active role in participating for the holistic development of their children.

We are collecting feedback from Parent during Parent Meet. 24 parents submitted the
feedback form

Objectives of parent’s feedback on institute:

Parent’s feedback has three main objectives:

1. To provide parents the opportunity to comment on the quality of their ward’s learning
experience, as required in preparation for and as part of review process.

2. To assess the success of academic provision in relation to the expectations of both the

parents and the students.

3. To provide feedback to the faculties in order to improve delivery and/or content of the
curriculum

1. Infrastructure facilities And laboratory facilities
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4. Through the College provided other Facllltles
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8.About Educational Discipline (ie Lectures » Practical And

conduct )
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12.Employment Opportunity
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1. Organize counselling program for student affected by Covid-19.
2. Organize capacity building programs for students.




Teacher Feedback Analysis Report 20-2021
To fulfill the above mentioned objective feedback committee of college collects feedback from teachers at the
end of the each academic years, These feedbacks then analyzed and suggestions communicated to IQAC and
Principal, In this session offline teachers's feedback has been collected from every faculty covering each and
every subject as per schedule total 11 responces received. This feedback is analyzed and final report of
analysis is submitted and communicated to authority for further action to meet the desired objectives.

Total Number of Teachers has given feedback Subject-wise
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4. Syllabus is sufficient to bridge the gap between industry/current global scenarios and academics
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8. Sufficient reference material and books are available for the topics in the syllabus
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1. Some changes in the syllabus are needed and from competative exam point of view.
2. Required references books
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